

Sekcja Zamówień Publicznych
Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Nr postępowania - 48/2024
Cp.2380.1-48/2024

Gdańsk, dnia 04.09.2024 r.

..... wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 z późniejszymi zmianami)
na:

DOSTAWĘ 100 SZT. ŁADOWAREK 6 POZYCYJNYCH DO RADIOTELEFONÓW
NOSZONYCH MOTOROLA MTP3550

Ogłoszenie o zamówieniu nr 2024/BZP 00480009 z dnia 02-09-2024 r.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia nr 2024/BZP 00484254 z dnia 04.09.2024 r.

Zamawiający - KWP w Gdańsku, działając na podstawie art. 284 ww. ustawy udziela wyjaśnień treści SWZ w związku z otrzymaniem od potencjalnego Wykonawcy wniosku o jego wyjaśnienie.

Pytanie 1:

Po potwierdzeniu terminów u producenta oryginalnych ładowarek, zapewniającą pracę z system iTM, termin realizacji wyniesie 13 tygodni od dnia złożenia zamówienia. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji dostawy zamówienia, po podpisaniu umowy w ciągu 13 tygodni?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji dostawy zamówienia do 13 tygodni.

Pytanie 2:

Wskazany model ładowarki PMPN4400 nie istnieje w katalogu producenta radiotelefonu. Czy Zamawiający ma na myśli model PMPN4402 tj. ładowarkę 6- stanowiskową do MTP3550 z 6 miejscami z przewodem ładującym EU?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż model katalogowy ładowarki z europejskim kablem zasilającym to PMNN4402

W związku z powyższym Zamawiający zmienia w Rozdziale IV SWZ (OPZ) zapis j.n.: zamiast: „Ładowarka Motorola PMPN4400A lub inna o parametrach równoważnych” jest: „Ładowarka Motorola PMNN4402 lub inna o parametrach równoważnych”

Pytanie 3:

Termin realizacji dostawy 100 szt. ładowarek podany przez producenta to grudzień 2024. Czy Zamawiający dopuszcza w związku z tym wydłużenie terminu dostawy urządzeń do końca grudnia 2024?

Odpowiedź:

W związku z koniecznością wydatkowania i rozliczenia środków budżetowych do końca 2024 roku, Zamawiający zmienia termin realizacji umowy – dostawa sprzętu zrealizowana będzie do dnia 20.12.2024 r.

Wobec powyższego zmianie ulegają nw. zapisy projektu umowy:

§4 Termin wykonania umowy, otrzymuje brzmienie:

1. „Strony ustalają, że wykonanie Przedmiotu umowy nastąpi w terminie do dnia 20.12.2024 r.”
2. „Umowa obowiązuje do dnia 31.12.2024,,

§6 ust. 2 pkt 1 Odstąpienie od umowy, - zostaje usunięty

Uzasadnienie:

Zamawiający otrzymał dwie niezależne informacje od firm zainteresowanych realizacją dostawy, że producent sprzętu potwierdza dostępność sprzedażową ładowarek sześciopozycyjnych dedykowanych do radiotelefonów noszonych Motorola MTP3550 dopiero w grudniu br., na co potencjalni dostawcy nie mają wpływu.

W związku z powyższym utrzymanie dotychczasowego terminu realizacji tj. 60 dni od zawarcia umowy, może spowodować, że w postępowaniu nie zostanie złożona żadna oferta, co skutkować będzie jego unieważnieniem.

Mając na uwadze chęć rozstrzygnięcia postępowania i zawarcia umowy gwarantującej wydatkowanie środków budżetowych do końca bieżącego roku, konieczna jest modyfikacja terminu realizacji dostawy oraz w/w zapisów umowy.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia w Rozdziale IX. SWZ (Termin wykonania zamówienia) zapis j.n.:

Zamiast:

„Okres realizacji zamówienia: **60 dni od daty podpisania umowy** .

Szczegółowe informacje zawarte są w projekcie umowy – załącznik nr 5 do SWZ.”

Jest:

„Okres realizacji zamówienia: **do dnia 20.12.2024 r.**

Szczegółowe informacje zawarte są w projekcie umowy – załącznik nr 5 do SWZ.”

W załączeniu obowiązujący projekt umowy.

Jednocześnie Zamawiający zmienia zapis w punkcie 17 Rozdziału III SWZ (Postanowienia ogólne) j.n.:

zamiast:

17. Zamawiający nie udziela zamówienia w częściach, z których każda stanowi przedmiot oddzielnego postępowania.

Przedmiot zamówienia dostarczany będzie w ramach jednego procesu zakupowego. Zamawiający przewidział możliwość składania ofert częściowych w postępowaniu dzieląc zamówienie na dwa odrębne zadania z uwzględnieniem pożądanego asortymentu. Zakres zamówienia jest dostosowany do potrzeb sektora małych i średnich przedsiębiorstw bez konieczności dalszego rozdrabniania zakresu zamówienia.

Jest:

17. Zamawiający nie udziela zamówienia w częściach, z których każda stanowi przedmiot oddzielnego postępowania. Brak podziału zamówienia na części z których każda stanowi przedmiot oddzielnego postępowania nie wpłynie na możliwość ubiegania się o zamówienie małych i średnich przedsiębiorców.

W załączeniu obowiązujący projekt umowy.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Kierownik
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Monika Sarach

Wykonano w 1 egz.

Zgodnie z art. 284, ust. 6 ww. ustawy pismo zamieszczono na Platformie Zakupowej

Zamawiającego: https://platformazakupowa.pl/kwp_gdansk oraz stronie

internetowej Zamawiającego: <http://pomorska.policja.gov.pl> , www.pomorska.policja.gov.pl

Oryginał pisma znajduje się w teczce niniejszego postępowania.

Sporządziła: Aleksandra Majewska, tel. 47 74 14 946